

新冠疫情在全球肆虐的当下，工业制造业可谓受到了一环接一环的负面影响，许多企业目前最关心的事或许就是如何降本增效。近日，万德电气高效电机在纺织行业的应用上取得了令人瞩目的巨大突破，将为推动纺织行业的高效节能改造带来极大助力。



节约 48% 用电成本? 万德纺织机械电机 做得到！

万德电气一级能效异步感应电机和永磁电机，可广泛应用于纺织行业的各类型机械。



硬的电气特性。万德永磁电机实现了降机座，同时其输出功率可保证不变，电机所需的安装空间将大大节省。电机由相匹配的变频器控制，可在较大的转速范围内以额定扭矩运行。

经过实例测算，使用万德一级能效电机与使用普通能效电机对比，正常运作的纺织企业每年将节省约 48% 的用电成本！无论是针对当下，还是面对未来，选择高效能电机都将是制造企业降低成本、提高效率、保护环境、回馈社会的不二选择。



万德战“疫”之二——

全员复工复产 万德火力全开



始自年初的这场全国战“疫”已过去两月有余，众志成城、共克时艰的我们，收获了累累战果。在温暖的三月，好消息频频传来：多个省市地区连续多日确诊及疑似病例零新增；大陆地区疫情已基本被控制；各地援鄂医疗队接连凯旋；武汉市各区陆续解封……

目前，全国均已进入有序复工复产的新节奏中。仅以万德电气所在的福州市马尾区为例，3月初，马尾规上工业企业复工率已达 99%。万德电气是马尾长安投资区中首家复工复产的民营企业，目前企业复工人数已达 100%，企业工业产值已经恢复到去年同期水平。因疫情原因，许多国外订单转向万德电气订制生产，预计四月份公司的工业总产值将环比增加百分之二十。企业将逐渐实现产销两旺的新局面！

万德电气始终坚持“防疫复工两手抓”的管理方针，在逐步恢复产能的过程中，防疫工作亦未曾懈怠，各级员工及管理人员均自觉落实自身责任。

3月31日上午，马尾区区委书记游通铃、副区长林群慧带领区直有关部门领导和马尾出口加工区、长安投服中心的相关领导一行深入万德电气有限公司进行复工复产指导调研。公司总经理许振妃向各位领导汇报了企业复工复产后的生产状况和目前企业所面临的机遇和挑战。

曾处在疫情中心的中国，生产能力和消费市场现已逐渐复苏。我们的信心在增强的同时，也认识到，新冠疫情带给全世界的影响将比以往的危机来得更深、更远。脚踏实地、抓紧机遇、直面挑战的务实态度，是万德电气一以贯之的企业风格，这也带给了我们冷静应对本次疫情的坚定信心和明确方向。万德电气将一如既往地专注产品、专注质量，这是我们在此特殊时期担负起企业社会责任的最好方式。



400°C的坚守——万德高温烟道电机

400°C高温环境，最少 2 个小时的坚持！

这是万德电气在特殊应用电机领域的傲人成绩。

在我们日常熟悉的公共空间，如购物中心、地铁通道、地下停车场、公路隧道等地点，排烟道是至关重要的存在。除了日常通风功能之外，在紧急火险的情况下，烟道的排烟功能对该区域中人们生命安全的重要保障。

而在烟道中为其提供强大排烟能力的高温烟道电机，是决定烟道性能的关键。

即使身处严酷的高温环境，万德烟道电机也可应付自如，快速降低建筑内部的热负荷，并迅速抽除通道及空间中的有害烟雾，为逃生和抢险打开一条安全通道。在保障人身安全的同时，减少各种机械设备的热损伤，也是万德烟道电机的优势之一。

2020 年似乎已经开启了 hard 模式。万德电气有信心直面挑战，环境再困难，都能越战越勇！

